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― ８割以上がとっとり市報を読んでいる 

「すべての記事を詳しく読んでいる」は１５％ － 

     

とっとり市報を読む程度は、「すべての記事を  図 4-(2) 市報を読む程度     n=1,764 

詳しく読んでいる」（15.6％）、「関心のある記

事だけを読んでいる」（54.4％）、「見出しや写

真をざっと見る程度」（15.1％）であり、ざっと

見ている人も含めると 85％以上が市報を読んで

いると回答している。 

年代別では、市報を読んでいる割合が 10 代・

20 代で 65.2％、30 代・40 代で 86.0％、50

代以上で95.7％であり、年代が進むほど読んでい

る人の割合が高く、すべてを詳しく読んでいる人

の割合も中高年ほど高くなっている。また、職業

別では、ざっと見る程度を含めた市報を読んでい

るは、「農林水産業」では 100％、「主婦」では 95.2%、会社員・団体

職員82.0％と８割を超えているのに対し、学生（49.7％）は5割を割っている。 

 

 

図 4-(3) とっとり市報の利用度（属性別）              
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表 4-(3) とっとり市報の利用度（属性別）                            単位％ 

 全ての記事を詳し

く読んでいる 

関心のある記事だ

けを読んでいる 

見出しや写真をざ

っと見る程度 
ほとんど読まない 

全く読まな

い 

全  体  (n=1,764) 15.6 54.4 15.1 8.2 6.7 

性
別 

男性 (n=780) 12.9 51.0 16.3 9.9 9.9 

女性 (n=934) 17.7 56.9 14.3 7.0 4.2 

地
域
別 

旧鳥取市 

(n=790) 
17.3 56.7 11.5 8.5 5.9 

旧町村 

(n=938) 
13.9 52.2 18.6 8.0 7.4 

年
代
別 

10 代・20代

(n=399) 
3.3 42.4 19.5 17.0 17.8 

30 代・40代

(n=652) 
11.8 59.0 15.2 8.3 5.7 

50 代以上 

(n=682) 
26.2 56.6 12.9 2.9 1.3 

職
業
別 

農林水産業 

(n=84) 
28.6 58.3 13.1 - - 

自営業 

(n=113) 
20.4 54.0 12.4 8.0 5.3 

会社員・団体職

員   (n=556) 
10.1 52.3 19.6 10.3 7.7 

公務員・教員 

(n=145) 
13.8 62.1 13.1 9.0 2.1 

パート・アルバ

イト (n=172) 
12.8 62.2 17.4 4.1 3.5 

学生 (n=153) 
3.3 28.1 18.3 23.5 26.8 

主婦 (n=268) 
20.9 64.2 10.1 3.0 1.9 

無職 (n=173) 
28.9 50.9 9.8 5.2 5.2 

その他(n=64) 
17.2 57.8 14.1 4.7 6.3 
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― とっとり市報を読まないのは「関心がないから」が4割 

若年層の関心の低さが目立つ － 

   

前問で市報を読んでいないと回答した人に 図 4-(4) とっとり市報を読まない理由   n=290 

市報を読まない理由を尋ねたところ、「関心 

がない」（37.2％）と回答した割合が最も

高く、「手元に届かない」（26.2％）、「読

む時間がない」（12.4％）と合わせると、

紙面の内容の評価によらない回答が 75.8％

を占めている。 

また、「あまり役に立たない」(10.0%)、

「紙面が見づらい」(3.1％)の紙面の内容を

理由とする回答は13.1%である。 

「その他」の回答では、「町報は読んでい

たが市報には関心がなくなった」「二世帯住

宅のため親のところで止まってしまう」などがあった。 

属性別に見ると、「関心がない」が10代・20代で5割以上、職業別では学生が6割

を超えるなど若年層の関心の低さが目立つ結果となった。 

 

 

図 4-(5) とっとり市報を読まない理由（属性別） 
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とっとり市報を読まない理由は何ですか。（ＳＡ） 4-(3) 
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表 4-(4) とっとり市報を読まない理由（属性別）                            単位％ 

 手元に届か

ない 

読む時間が

ない 

あまり役に

立たない 

紙面が見づ

らい 

関心がない ほかの手段

で情報を入

手するから 

その他 

全  体    (n=290) 26.2 12.4 10.0 3.1 37.2 4.8 6.2 

性
別 

男性 (n=161) 29.8 9.9 9.9 3.1 34.8 6.2 6.2 

女性 (n=124) 22.6 14.5 10.5 3.2 40.3 2.4 6.5 

地
域
別 

旧鳥取市 

(n=129) 
28.7 10.1 9.3 1.6 36.4 7.0 7.0 

旧町村 

(n=157) 
24.8 13.4 10.8 4.5 37.6 3.2 5.7 

年
代
別 

10 代・20代 

(n=146) 
23.3 11.0 4.8 2.1 52.1 2.7 4.1 

30 代・40代 

(n=96) 
34.4 16.7 12.5 3.1 17.7 6.3 9.4 

50 代以上 

(n=45) 
20.0 4.4 22.2 6.7 31.1 8.9 6.7 

職
業
別 

農林水産業 

(n=0) 
- - - - - - - 

自営業(n=18) 27.8 - 16.7 5.6 27.8 11.1 11.1 

会社員・団体職

員   (n=105) 
25.7 17.1 11.4 2.9 28.6 5.7 8.6 

公務員・教員 

(n=17) 
35.3 23.5 11.8 - 23.5 - 5.9 

パート・アルバ

イト  (n=16) 
43.8 6.3 6.3 6.3 31.3 - 6.3 

学生  (n=81) 17.3 9.9 4.9 2.5 61.7 2.5 1.2 

主婦  (n=19) 36.8 5.3 21.1 10.5 15.8 - 10.5 

無職  (n=22) 27.3 9.1 9.1 - 36.4 13.6 4.5 

その他  (n=8) 50.0 - 12.5 - 25.0 - 12.5 

     ※    は、属性別で最も回答割合が高い項目 

 


